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Preklad tejto stránky bol vytvorený strojovým prekladom [Prepojenie].  Strojové preklady môžu 
obsahovať chyby, ktoré môžu znižovať ich zrozumiteľnosť a presnosť. Ombudsman nenesie 
žiadnu zodpovednosť za prípadné nezrovnalosti. Ak potrebujete najaktuálnejšie informácie a 
chcete mať právnu istotu, pozrite si zdrojovú verziu, ktorá sa nachádza na uvedenom odkaze 
angličtina.  Ak potrebujete viac informácií, prečítajte si dokument o našej jazykovej politike a 
politike prekladu [Prepojenie]. 

Rozhodnutia vo veci 1829/2019/EWM o neposkytnutí 
prístupu k dokumentom o stretnutiach medzi 
komisárkou Jourovou a zainteresovanými stranami 
Európskou komisiou 

Rozhodnutie 
Prípad 1829/2019/EWM  - Otvorené dňa 04/10/2019  - Rozhodnutie z dňa 12/11/2019  - 
Dotknutý orgán Európska komisia ( Vyriešené inštitúciou )  | 

Vec sa týkala žiadosti o prístup verejnosti k dokumentom týkajúcim sa štyroch stretnutí medzi 
komisárkou Jourovou a viacerými externými zainteresovanými stranami. Keď sťažovateľ ani po 
šiestich mesiacoch nedostal odpoveď od Komisie, obrátil sa na ombudsmanku. 

Ombudsmanka uzavrela vyšetrovanie, pretože po jej zákroku Komisia odpovedala 
sťažovateľovi a poskytla čiastočný prístup k požadovaným dokumentom. 

Okolnosti podania sťažnosti 

1. Sťažovateľ podal 5. apríla 2019 žiadosť o prístup verejnosti k dokumentom týkajúcim sa 
štyroch stretnutí európskej komisárky Věry Jourovej so zainteresovanými stranami. 

2. Dňa 2. mája 2019 Komisia zaslala potvrdenie o prijatí. 

3. Komisia 14. mája informovala sťažovateľa, že odpoveď na žiadosť zašle do 27. mája 2019. 

4. Keď Komisia včas nezaslala odpoveď, sťažovateľ zaslal 30. mája 2019 upomienku. Dňa 7. 
júna sa Komisia ospravedlnila za oneskorenie a vyjadrila nádej, že „ bude schopná odpovedať v 
priebehu nasledujúcich dní “. 

https://www.ombudsman.europa.eu/etranslation
https://www.ombudsman.europa.eu/languagepolicy
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5. Sťažovateľ zaslal 15. augusta 2019 Komisii ďalšiu upomienku. 

6. Sťažovateľ 29. augusta 2019 po tom, ako nedostal žiadnu odpoveď na svoju pôvodnú 
žiadosť, podal opakovanú žiadosť. 

7. Keďže sťažovateľ nedostal odpoveď, obrátil sa 2. októbra 2019 na ombudsmanku. 

Vyšetrovanie 

8. Ombudsman začal vyšetrovanie sťažnosti, že Komisia neodpovedala na žiadosť sťažovateľa 
o prístup verejnosti k dokumentom v lehotách stanovených v nariadení č. 1049/2001. Navrhla, 
aby Komisia odpovedala sťažovateľovi do 18. októbra 2019. 

9. Komisia odpovedala na žiadosť sťažovateľa o prístup k dokumentom listom podpísaným 18. 
októbra 2019. Poskytla čiastočný prístup ku všetkým požadovaným dokumentom. [1] 

10. Sťažovateľka poďakovala ombudsmanke za pomoc, ktorú poskytla. 

Záver 

Na základe vyšetrovania ombudsman uzatvára tento prípad týmto záverom: 

Komisia vyriešila sťažnosť tým, že odpovedala sťažovateľovi a poskytla čiastočný 
prístup k požadovaným dokumentom. 

Sťažovateľ a Komisia budú o tomto rozhodnutí informovaní. 

Emily O’Reilly 

Európsky ombudsman v  Štrasburgu, 12. 2019 

[1] https://www.asktheeu.org/en/request/jourova_meetings_2 [Prepojenie]. 

https://www.asktheeu.org/en/request/jourova_meetings_2

